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Váţení spoluobčané, 

máme za sebou třetinu roku a já bych Vám ráda sdělila, co se v naší obci 

aktuálně děje a co připravujeme.  

Co se týče investičních akcí, máme momentálně klidové období. 

Vyhodnocujeme akce, které byly ukončeny v loňském roce ve vztahu 

k ministerstvům – poskytovatelům dotace. Probíhá výběrové řízení na 

dodavatele akce „Demolice objektu č. p. 6“, čekáme na výsledky podaných 

ţádostí o dotace na výstavbu venkovního fitness, které by mělo slouţit pro 

všechny věkové generace. Uvidíme, zda budeme úspěšní, v letošním roce 

bylo podáno rekordních 1.132 ţádostí, přičemţ financí je nejméně za 

poslední roky. Po více neţ půl roce nám konečně přišlo vyrozumění ze 

Státního fondu ţivotního prostředí, ţe akceptovali naši ţádost o dotaci na 

pořízení stroje na zametání a uklízení místních komunikací, jestli uspějeme, 

se dozvíme aţ na podzim. 

O víkendu se prohnali ulicí ke školce a směrem k pěší lávce u moštárny 

vandalové – nevím a ani mě nenapadá, co je vede k tomu, aby ničili, co jim 

nepatří, ţe by sluníčko? Na vyvrácené ploty, značky, zbourané plynoměry 

a poškozená auta se můţete podívat na Facebooku nebo webu obce.  

Před 14 dny nás navštívili na obecním úřadě členové EKOTÝMU naší 

základní školy, abychom společně vyhodnotili anketu, kterou organizovali. 

Výsledky ankety a odpovědi za obec od kolegy místostarosty, který má 

odpadové hospodářství ve své kompetenci, najdete dále ve zpravodaji. Je 

dobře, ţe našim mladým občanům není lhostejné, co se v obci děje. 

Domluvili jsme se, ţe nám pomůţou se zmapováním kontejnerů, pohlídají 

jejich naplněnost a podle těchto poznatků pak zoptimalizujeme jejich 

rozmístění. Zpracují pro nás kuchařku na třídění odpadů - podle statistiky 

jsme ve srovnání s okolními obcemi aţ na předposledním místě. Snad se 

dostaneme aspoň o pár políček výše… 

Velká pochvala patří šesťákům za to, ţe vysbírali odpadky na cestě 

k Pelikánce. Shromáţdili 10 plných igelitových pytlů odpadu!!! Děkujeme. 

S příchodem teplých dnů nám začínají perné dny s přípravou kulturních akcí. 

Letošní rok je pro naši obec výjimečný. Slavíme 250. výročí narození 

hraběnky Marie Walburgy a 200. výročí vysvěcení kostela. Připravena je 

spousta zajímavých aktivit, jejich výčet je uveden na konci zpravodaje. První 

z těchto akcí je bitva jiţ tuto sobotu 5. 5. v zámeckém parku, v níţ bude 

vystupovat přes 150 účinkujících. Přijďte se podívat, jste srdečně zváni!  
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Na realizaci projektu „Pocta hraběnce Marii Walburze – 250. výročí 

narození“ se nám podařilo získat 150 tisíc Kč z rozpočtu Moravskoslezského 

kraje, o další dotaci jsme poţádali Nadaci OKD, na výsledky však zatím ještě 

čekáme.  

O týden později 13. 5. připravujeme Den matek, letos trochu jinak. A ke 

konci května opět „Hry bez venkovských hranic napříč Kunínem“, přihlášeno 

je prozatím 6 druţstev. Budou i další? Nezbývá mi, neţ si přát, byste vzali 

akce, které pořádáme za své a přišli nás podpořit. Budeme se na Vás těšit.  

Na konec bych ráda dodatečně poděkovala všem, kteří nám pomáhají se 

zajišťováním kulturních akcí na úkor svého volného času, také všem, kteří 

nás podporují, ať jiţ finančně či materiálně, velmi si této pomoci cením. 

Přeji Vám krásné májové dny.     Dagmar Novosadová 

 

EKO tým na obecním úřadě 

17. 4. navštívil EKO tým ţáků základní školy v doprovodu paní učitelky 

Ivety Csibové pracovníky obecního úřadu, aby je seznámil s výsledky ankety, 

kterou pořádali v obci. Součástí schůzky bylo rovněţ porovnání výsledků 

obdobné ankety, kterou pořádali v loňském roce.  

Ve srovnání s minulým rokem došlo k doplnění kontejnerů na tříděný odpad, 

a to zejména papíru téměř na všechny sběrná místa. Doplněny byly 

i kontejnery na barevné sklo, ale na tuto komoditu nám stále scházejí 

kontejnery. Poţadavky občanů jsou i na obaly tetrapack. 

Pro obec je činnost školního EKO týmu přínosem, ţáci nám dali k dispozici 

údaje, které jsou pro orientaci podnětné a důleţité. 

Obec provedla 27. 2. monitoring sběrných míst v obci včetně 

fotodokumentace. V současné době je v obci 23 sběrných míst, kde máme 

umístěno 32 kontejnerů na plast, 8 kontejnerů na barevné sklo, 16 kontejnerů 

na papír a 12 kontejnerů na BIO odpad. Pouţité baterie je moţno odevzdat 

v ZŠ nebo do sběrné nádoby ve vestibulu obecního úřadu. Ţákům byla 

předána fotodokumentace sběrných míst a časový harmonogram vývozů 

komunálního odpadu, plastů a papíru v letošním roce. Ţáci si pro další vyuţití 

odnesli mapu Kunína, do které si zakreslí místa se sběrnými místy.  

Nejnovější zpráva – obec obdrţí v nejbliţší době další kontejnery na tříděný 

odpad, a to na barevné sklo (5 ks), plast (3 ks) na nápojový karton-tetrapack 

(4 ks) a na BIO odpad (3 ks). 

Posílíme sběrná místa tak, aby na kaţdém bylo moţno třídit základní druhy 

odpadu.  

Tímto bych rád poděkoval ţákům EKO týmu a paní učitelce Csibové za 

spolupráci.         M. Vlček 

 
 

VOLEJBALOVÉ  ÚSPĚCHY 

OKRESNÍ POHÁR ŢEN v odbíjené se hraje jiţ několik let také v Kuníně.  

Přijďte nás povzbudit v nadcházejícím jarním kole, které se uskuteční doma 

(tělocvična ZŠ), v pátek dne 18. 5., 8. 6., 15. 6. 2012 od 18 hodin. 

 

Rozlosování okresního poháru ţen – jarní část ročníku 2011 - 2012: 
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KOLO DATUM ČAS DOMA VENKU ROZHODČÍ 

1.  18. 5.  18:00 SOKOL KUNÍN 
SOKOL 
MOŘKOV 

p. Knapek 

2.  25. 5.  18:00 SOKOL RYBÍ SOKOL KUNÍN pí Kovářová 

3.   1. 6. 17:00 
S. 
HODSLAVICE 

SOKOL KUNÍN p. Petřek 

4.   8. 6.  18:00 SOKOL KUNÍN 
SOKOL 
PUSTĚJOV 

p. Knapek 

5.  15. 6. 18:00 SOKOL KUNÍN 
KOBRY NOVÝ 
JIČÍN 

p. Knapek 



Pořadí po první podzimní části soutěţe roku 2011/12: 

1.    Sokol Hodslavice  10 vít.    0 por.    16:1        20 bodů 

2.    Sokol Rybí              5          5           11:11      15 bodů 

3.    Kobry Nový Jičín    5          5           10:10      15 bodů 

4.    Sokol Kunín            4          6           10:13      14 bodů 

5.    Sokol Mořkov          4         4             9:12      14 bodů 

6.    Sokol Pustějov        2         8             5:16      12 bodů 

Stručné výsledky za tuto soutěţ v uplynulých letech – r. 2011 Sokol Kunín 

3. místo, r. 2010 Sokol Kunín 4. místo, r. 2009 Sokol Kunín 3. místo. 

Na fanoušky se těší hráčky Kunína: 

Venda Drábková, Simča Segeťová, Renča Pallová, Jiřinka Hradilová, 

Andrejka Kunetková, Miluška Faluši, Eva Pastrčíková, Katka Kudělková, 

Jana Kolářová a Dáša Jeřábková!  

 

 
 

ZPRÁVY  ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

Připravujeme: 

3. 5. Dopravní soutěţ – okrskové kolo 

7. 5. AJAXŮV Zápisník  - program Policie pro 2. r. 

9. 5. Beseda se starostkou obce a ţáky 9. ročníku 

9. 5.  Focení tříd 

10. 5. Květinový den 

11. 5. Ţáci 4. ročníku na dopravním hřišti v NJ 

19. 5. Myslivecká soutěţ 

21. 5. Testy SCIO 8. ročník 

 Plošné testování ţáků 5. a 9. tříd 

23. 5. Okresní kolo Archimediády 

 Síla lidskosti – filmové představení a beseda 6. - 9. ročník 

31. 5. Pohádková cesta v MŠ 

1. 6. Školní vysílání 2. třídy ke Dni dětí 

 Filmové představení ke Dni dětí 

1. 6. Indiánský dětský den 

5. 6. Kreslení na chodníku, Pohár starosty ve vybíjené Šenova (4., 5. r.) 
 

Astronomický krouţek v Planetáriu Ostrava 

V sobotu 31. 3. proběhl výlet členů astronomického krouţku ZŠ Kunín do 

Hvězdárny a planetária Johana Palisy v Ostravě. Při příjezdu na místo jsme se 

dozvěděli nemilou zprávu, ţe z programu nic nebude, protoţe nejde proud. 

Po půlhodině napínavého 

čekání se vše v dobré obrátilo a 

rozvodné závody zařídily, ţe 

vše proběhne podle plánu a 

proud začal fungovat. Nejprve 

jsme se zúčastnili naučného 

pořadu Sluneční odysea, který 

nás zábavnou formou seznámil 

s naší mateřskou hvězdou. Na 

konci pořadu nám v planetáriu 

popsali aktuální úkazy na 

obloze. Druhou částí programu 

byla společná beseda s dvěma místními astronomy přímo v pozorovací kopuli 

s dalekohledem. Počasí nám bohuţel nedovolilo přímé pozorování oblohy. 

Poutavá beseda nás seznámila s místním největším dalekohledem, prací 

místních astronomů a úţasným vesmírem. Všichni jsme si to uţili a domluvili 

jsme se na návštěvě těchto nových kamarádů v Kuníně. Slíbili nám předvést 

svou pozorovací techniku v akci a pozorovat s námi hvězdou oblohu někde 

na temném místě za městem.  

Josef Richter, vedoucí krouţku 

Dopravní soutěţ 

V dubnu, v rámci měsíce bezpečnosti, organizujeme kaţdoročně školní kolo 

dopravní soutěţe. Tato soutěţ se skládá ze dvou částí: dopravní test a jízda 
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zručnosti. Dopravní test píší všichni ţáci školy od 4. ročníku. Právě ve 

čtvrtém ročníku probíhá od měsíce ledna dopravní kurz, ve kterém se ţáci 

mimo vyučování setkávají a učí se zásadám bezpečného chování na silnici. 

V rámci této výuky navštěvují ţáci dvakrát dopravní hřiště v Novém Jičíně 

a získávají průkaz cyklisty. Školní kolo jízdy zručnosti proběhlo 17. 4. před 

školou. Vítězové postupují do okrskového kola, které se koná v Novém Jičíně 

3. 5. Druţstva tvoří ţáci 4. – 7. ročníku. Ať se vám daří!!!!!!! 

 

Pod modrou oblohou 

Naše škola (6. -9. třída) se zúčastnila mezinárodní výtvarné soutěţe s názvem 

Pod modrou oblohou, kterou pořádá jiţ 6. rokem ZŠ Moravská Třebová ve 

spolupráci s firmami Microsoft a OR-CZ. Tématem letošního ročníku byl 

Vesmír. Ţáci své představy o Vesmíru tvořili na počítači pomocí programu 

Malování. Kdo zkoušel v tomto programu něco nakreslit, ví, ţe to není vůbec 

jednoduché. O to více nás těší, ţe obrázek Terezy Janýškové (7. třída) vybrala 

odborná porota mezi 100 obrázků, které budou celý měsíc květen 

vystavovány v prostorách Moravské Třebové. Soutěţe se zúčastnilo 190 škol 

a porota vybírala z 2000 děl. Tereze gratulujeme, děkujeme za reprezentaci 

školy a kdo má zájem, můţe si prohlédnout nejenom vítězné práce na adrese 

www.podmodrouoblohou.cz. 

Mgr. Pavlína Gráfová 

 
 

Výsledky sběru elektro v naší škole 

Loni jsme odevzdali k recyklaci 15 kusů televizorů, 6 kusů monitorů – tj. 378 

kg a 166 kg drobného elektra. 

Program Recyklohraní nejenţe vzdělává a motivuje naše ţáky v oblasti 

ekologie, ale přináší také moţnost přímo přispět ochraně ţivotního prostředí.  

Ţáci i škola samotná v rámci projektu odevzdávají k recyklaci vyslouţilé 

spotřebiče.  Nyní můţeme přesně vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, uhlí, 

primárních surovin či vody jsme díky recyklaci ušetřili ţivotnímu prostředí. 

Víme také, o kolik jsme sníţili produkci skleníkových plynů nebo 

nebezpečného odpadu. Letos poprvé jsme získali certifikát vypovídající nejen 

o přínosech třídění televizí a počítačových monitorů, ale také o významu 

sběru drobných spotřebičů.  

„Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 

vyplývá, že naše škola a žáci v loňském roce vytřídili 15 televizí, 6 monitorů 

a 166 kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 7,21 MWh elektřiny, 

347,62 litrů ropy, 31,82 m
3
 vody a 0,28 tun primárních surovin. Navíc jsme 

snížili emise skleníkových plynů o 1,6 tun CO2 ekv., a produkci 

nebezpečných odpadů o 6,3 tun“.  

Kdyţ si uvědomíme, ţe například osobní automobil vyprodukuje za rok 

provozu 2 tuny skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná domácnost 

průměrně ročně spotřebuje 2,2 MWh elektrické energie, jsou to 

impozantní čísla. Proto si všichni, kteří zodpovědně třídí a přispívají tak 

k ochraně ţivotního prostředí, zaslouţí obrovský dík. 

 

Veselé zoubky 

Preventivní program 

„Veselé zoubky“ proběhl na 

naší škole v 1. třídě 

13. dubna.  

Prvňáčkům se program 

velmi líbil. Společně jsme si 

povídali o prevenci, ukázali 

si, jak si správně čistit 

zoubky, děti se zájmem 

shlédly výukové DVD Jak 

se dostat Hurvínkovi na 

zoubek a samostatně 

vyplnily pracovní listy. Samozřejmě velkou radost měly z preventivních 

taštiček. Po následujícím víkendu nadšeně s modrými pusinkami sdělovaly, 

ţe si zkoušely čistit zuby, jak jsme si ukázali. 

Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka 1. ročníku 
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Den Země 

V tomto školním roce jsme oslavili v dubnu Den Země jiţ poněkolikáté. 

Kaţdá třída měla za úkol splnit tři úkoly: úklid v přírodě, vypracovat plakát 

o nějaké CHKO v ČR a zúčastnit se programu TONDA OBAL NA 

CESTÁCH.  

Úklid probíhal převáţně na školním pozemku a v areálu školy. Pěkně jsme si 

okolí školy uklidili, aby se nám tady lépe pracovalo. Ţáci 6. třídy šli posbírat 

odpadky směrem na Pelikánku. Naplnili všech 10 pytlů odpadků, které si 

s sebou vzali. Pytle nám potom odvezli pracovníci obce. Děkujeme. 

Plakáty o chráněných krajinných oblastech se také velmi vydařily. Děti 

získaly povědomí o tom, ţe není kolem jen Poodří, ale existují i jiné oblasti. 

Zjistily si, čím se tyto oblasti vyznačují, čím jsou charakteristické. Vznikla 

nám pěkná galerie, která nám nyní zdobí vestibul školy. 

Velmi pěkný byl jiţ zmíněný program TONDA… společnosti EKO – KOM. 

Znovu děti poučil o třídění odpadů, děti si znovu připomněly co, jak a kam 

roztřídit, jak probíhá následná recyklace.  

 

 
 

Výzva spoluobčanům 

Pokud budete ve svém bytě vyměňovat starou pohovku (gauč) za 

novou a ta stará je v pěkném zachovaném stavu, rádi ji vyuţijeme ve škole 

pro relaxační koutky ve třídách. Děkujeme za pomoc. 
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ZŠ a MŠ Kunín Vás zve na 

Květinkový den 
V letošním školním roce se bude konat jiţ osmé setkání. 

POZOR změna termínu !!! 

Prodej sazenic bude zahájen ve čtvrtek 10. 5. 2012 
 ve 12 hod. a potrvá do 16.00 hodin ve škole. 

Prodej zbylých sazenic proběhne v následujícím týdnu od 9.00 hod. 

do 14.00hod.  V případě nepříznivého počasí bude prodej přesunut. 

Prodávat se bude:  

Přísada celeru, salátu, kedluben, zelí, květáku, brokolice, majoránky, 

kapusty. Sazenice rajčat, paprik, nocenek, jiřinek, kejklířek, aksamitek, 

petúnií, muškátů, hledíkovek, aster a dalších sazenic. 

 

Přísadu i sazenice je možno si předem objednat (tel 556 749 714). 

 

Výsledky Ekoankety, provedené ţáky ZŠ a MŠ Kunín v březnu 2012 

Celkem bylo odevzdáno a zpracováno 96 anketních lístků. 

 

1.Třídíte odpad? 

                 ANO – 95 (99%)                                          NE – 1 (1%) 
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Jaký druh? 

Plasty – 91 (95%) Sklo – 79 (82%) Nápojové kartony – 32 (33%) 

Papír – 84 (88%) Baterie – 60 (63%) Elektrospotřebiče  – 41 (43%) 

 
(Jiné-železo,barevné kovy,víčka,hliník,plechovky,bioodpad) 

 
2.Učíte třídit odpad členy své rodiny ? 
ANO – 87 (91%)               NE – 5 (5%)                 Neodpovědělo – 4 (4%) 

 
 

Pokud ano,myslíte,ţe od té doby došlo k nějakému zlepšení? 

ANO – 39 (72%) NE – 10 (19%) Neodpovědělo – 5 (9%) 

 

5.Myslíte, ţe třídit odpad má smysl? 

ANO – 93 (97%)  NE – 3 (3%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3.Máme v obci dostatek kontejnerů na tříděný odpad ? 

ANO – 71 (74%)  NE – 17 (18%)  Neví – 8 (8%) 

 

 
 

4.Zapojili jste se do naší minulé ankety ? 

ANO – 54 (56%) NE – 40 (42%)  Neodpovědělo – 2 (2%) 
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EKOanketa – návrhy a připomínky 

 na kaţdém sběrném místě umístit všechny druhy kontejnerů 

 ( „aby člověk nemusel jezdit po obci a hledat“) 

 „podle výzkumů – pokud je kontejner dále neţ 150 m od bydliště, 

 odpad není tříděn“častější vývoz kontejnerů – hlavně kolem Vánoc 

           - v létě na bioodpad 

 třídění skla – 2 druhy kontejnerů (bílé x barevné) 

              - kontejnery by měly mít rovné otvory 

 častěji otevřený sběrný dvůr 

 umístit v obci sáčky na psí exkrementy 

 

 

ŘEDITELKA ZŠ A MŠ KUNÍN VYHLAŠUJE PO DOHODĚ SE 

ZŘIZOVATELEM 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V KUNÍNĚ 

ZÁPIS SE USKUTEČNÍ V ŘEDITELNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Dne 21. 5. 2012  

8:00 – 9:00 a 15:30 – 16:30 hodin 

Při přijímání dětí není přihlíţeno k pořadí, ve kterém se 

dostavíte k zápisu, ale ke kritériím, která vydá ředitel školy 

a které budou přístupná na webových stránkách školy 

www.zskunin.cz po zasedání zastupitelstva obce. 

Ţádosti o přijetí jsou dostupné v MŠ nebo na uvedených 

webových stránkách  

K ZÁPISU JE POVINEN ŢADATEL VZÍT:  

 VYPLNĚNOU ŢÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE (S LÉKAŘSKÝM 

POTVRZENÍM, ŢE JE DÍTĚ ŘÁDNĚ OČKOVÁNO) 

 RODNÝ LIST DÍTĚTE (PRO KONTROLU RODNÉHO ČÍSLA)  

 OBČANSKÝ PRŮKAZ (K OVĚŘENÍ TRVALÉHO BYDLIŠTĚ) 

 DALŠÍ POVRZENÍ A DOKUMENTY UVEDENÉ V KRITÉRIÍCH 

PŘÍPADNÉ DALŠÍ DOTAZY U ŘEDITELE ŠKOLY MGR. IVANY MACHÝČKOVÉ 

NA 556 749 714 NEBO U VEDOUCÍ UČITELKY BC. RENÁTY SZTEFKOVÉ NA  

556 749 325 

 

14. 

http://www.zskunin.cz/


 
 

Chcete výhodně investovat do své firmy? 

Jste podnik do 10 zaměstnanců? 

Vytvoříte nová pracovní místa? 

Vyuţijte moţnost získat dotaci 

 

Podnikáte v těchto oblastech? 
 zpracovatelský průmysl 

 stavebnictví 

 velkoobchod a maloobchod 

 opravy a údrţba motorových vozidel 

 opravy PC a výrobků pro osobní potřebu 

 

Plánujete investici? 
 nová výstavba, rekonstrukce, modernizace, přestavba budovy 

 nákup strojů, technologií a dalších zařízení 

 nákup vybavení provozovny 

 
Neváhejte nás kontaktovat 

 

www.compassmc.cz  

 info@compassmc.cz         

tel.:+420 777 707 383 

PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ 

VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY 

Garáţová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. 

Standardní barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 

Provádíme i montáţe. 
 

PLOTY - PLETIVO  
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, 

průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných panelů, 

pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáţe sleva 

30% na naše okrasné dřeviny. 
 

THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus. 
Široký výběr okrasných dřevin. Mnoţstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00, Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203. Rozvoz po celé ČR. 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 
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ROZPIS FOTBALOVÝCH UTKÁNÍ 

Datum Čas Soutěţ Kategorie Domácí - Hosté 

st    2. 5.  17:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Fulnek - Kunín 

so   5. 5. 14:15 Okresní přebor sk. B dorost Kunín - Lichnov 

so   5. 5.  16:30 Okresní přebor  muţi Kunín - Zbyslavice 

ne   6. 5.  10:00 Okresní přebor st. ţáci Kunín - Kateřinice 

čt  10. 5. 17:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Starý Jičín – Kunín 

so 12. 5. 14:30 Okresní přebor  st. ţáci Příbor - Kunín 

so 12. 5.  16:30 Okresní přebor muţi V. Albrechtice - Kunín 

ne 13. 5. 14:00 Okresní přebor sk. B dorost Vraţné - Kunín 

pá 18. 5.  17:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Kunín - Kujavy 

so 19. 5. 14:45 Okresní přebor sk. B dorost Kunín – Trojanovice I 

so 19. 5.  17:00 Okresní přebor  muţi Kunín – Trojanovice I 

ne 20. 5. 10:00 Okresní přebor  st. ţáci Kunín - Fulnek 

so 26. 5.  14:45 Okresní přebor sk. B dorost Štramberk - Kunín 

so 26. 5. 17:00 Okresní přebor  muţi Štramberk – Kunín 

ne 27. 5.  10:00 Okresní přebor  st. ţáci Kunín - Libhošť 

ne 27. 5. 10:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Zbyslavice – Kunín 

st  30. 5. 16:30 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Skotnice – Kunín 

so   2. 6. 14:45 Okresní přebor sk. B dorost Kunín – Mořkov 

so   2. 6. 17:00 Okresní přebor muţi Kunín – Mořkov 

ne   3. 6. 10:00 Okresní přebor  st. ţáci Kunín - Veřovice 

pá   8. 6. 17:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci Kunín – Bernartice n. O. 

so   9. 6.  17:00 Okresní přebor  muţi Příbor - Kunín 

ne 10. 6. 10:00 Okresní přebor st. ţáci Starý Jičín - Kunín 

ne 10. 6. 14:30 Okresní přebor sk. B dorost Starý Jičín – Kunín 

pá  15.6. 17:00 Okresní přebor sk. B ml. ţáci V. Albrechtice – Kunín 

so  16.6. 14:45 Okresní přebor sk. B dorost Kunín – Libhošť 

so  16.6. 17:00 Okresní přebor muţi Kunín – Bordovice 

 

 

JUBILANTI 

Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci květnu oslaví svá ţivotní jubilea. Do 

dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti. 

Krajčovič Vlastimil Mlčoch Tomáš  Šubrtová Jiřina 

Kunetek Jiří Jašurek Štěpán  Bělunek Jan 

Kafka Roman Bělunek Marcel  Koláčková Anděla 

Barošová Veronika Houdková Marie  Jurka Josef 

Kunetek Michal Vrbinčík Jozef  Vaněk Richard 

Jurčová Olga Štěpán Roman  Kabát Josef 

Hrachovcová Jana Krejčiřík Petr  Jurošková Květoslava 

Peřinová Barbora Omaník František  Vagnerová Zdeňka 

Valčík Dalibor Zbranková Zdenka 

Blowers Vladimíra Knaiblová Ivana     

Z PŘIPRAVOVANÝCH  AKCÍ V ROCE 2012  

05. 05. 2012  Středověká bitva v zámeckém parku 

12. 05. 2012  Rybářské závody 

13. 05. 2012  Den matek 

19. 05. 2012  Myslivecká soutěţ v Pelikánové dolině 

26. 05. 2012  Hry bez venkovských hranic napříč Kunínem 

01. 06. 2012  Noc kostelů 

02. 06. 2012  Děti provádějí děti 

23. 06. 2012  XIV. Zámecká slavnost 

23. – 26. 8. 2012 Zámecký kinematograf 

15. – 16. 9. 2012 Slavnosti růţí a jiřinek 

POZVÁNKA 

Rybářské závody 

se uskuteční v sobotu 12. května na rybníku u hřiště, 

zahájení v 7:00, prodej povolenek na místě, cena 100 Kč, 

občerstvení zajištěno + bohatá tombola. 

Srdečně Vás zve Rybářský spolek Kunín 



POZVÁNKA 

 

 

 

 

 

23. 

POZVÁNKA 

U příleţitosti Dne matek srdečně zveme všechny maminky a ţeny  

na příjemné posezení u kávy, na besedu o barvách 

a působení barev na psychiku s módní návrhářkou Dagmar Henekovou 

a na mini módní přehlídku jejích modelů. 

Setkání se uskuteční v neděli 13. května v 15 hodin v zámecké kuţelně. 

POZVÁNKA 

Myslivecké sdruţení ve spolupráci se ZŠ Kunín Vás zve na jiţ tradiční 

Mysliveckou soutěţ,  

která se koná v sobotu 19. 5.  

Sraz dětí na parkovišti u OÚ v 7.45 hodin 

Začátek soutěţe v Pelikánové dolině v 8.30 hodin. Občerstvení zajištěno 

Na hojnou účast se těší pořadatelé 

POZVÁNKA 

Obec Kunín všechny srdečně zve na  

Hry bez venkovských hranic napříč Kunínem,  

které se uskuteční v sobotu 26. května v zámeckém parku. 

Těšit se můţete na vtipné soutěţe, sportovní výkony a večerní zábavu 

s Hudbou Dušana Pospěcha. Občerstvení zajištěno. 

Program: 

13:00  Zápis druţstev 

14:00 – 18:00 Soutěţe a závěrečné vyhodnocení 

18:00 – 02:00 Taneční zábava  

 

Dosud je přihlášeno 6 druţstev (Myslivci, Matky, Mládeţ, Podnikatelé, 

Červený kříţ, Obecní). 
Kunínský zpravodaj č. 5/2012 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, dne 2. 5. 2012 

(tel. 556/749342, fax 556/749326, IČO 00600733) 

Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210. 

Vychází 1x měsíčně v nákladu 720 výtisků. 


